VIABHCHUA




Iloka3arejibHOE YPaBHEHHE — 1TO JIF000€ YpaBHECHUE,
coAeprKaliee B ccOe moKa3zareJbHy GYHKIHUIO, T.€. BBIPAKECHUE
Buga a*. [fTomumo ykazaHHON (PYHKIIUU I10JI00HBIC YPaBHEHUS
MOTYT COJIEpKaTh B ce0e II00bBIC ApYyrue ajareOpandecKue
KOHCTPYKIIUH — MHOTOYJICHBI, KOPHU, TPUTOHOMETPHIO,

aorapu@mel 4 T.1.
e [IpocTeiiniee moka3areabHOC ypaBHEHHE UMECT BHI: aX = aP,

rae a>0,a # 1, X - HEU3BECTHOE.

Hampumep:
2% =4

52x—3 £ _1_
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OCHOBHBIE METOIbI PelllecHU

II0KA3aTeJIbHbIX YPABHCHUM:

1. YpaBHuBaHue 0CHOBaHMIA
2. BBenenue BcroMorarejibHO# epeMeHHOM
3. BblHeceHHe 00111€r0 MHOKHUTEJISI 32 CKOOKH




OCHOBHbBIC CBOMCTBA CTENEHEH, MPU MOMOILIH
KOTOPBIX NPeodpa3yroTcs MmokasarejbHbIe
ypaBHeHusi: a>(, b>0.

¢ g0 =1 al—g

e amn=1/gM e m 1 n— HaTypaJbHbIC YUCIIA.
e a"=1]/a"

® an X am 55 an+m

e gN/gMm = gn-m

2 (an)m — gn-m

e (ab)? = a"xb"

* (a/b)" = aV/b".




1. YpaBHUBaHHE OCHOBAHUM:

B Te—Te

f(x)=g(x)




I Ipumepsr:
1
3x+2 = 81 2x -
16
3x+2 - 34 2x . 2_4
x+2=4 G
x=2

OmBer:x=2 OtBer:x=-4




2. BBeaeHue BCIOMOrare/ibHOM IepeMeHHO:
2x X = O
aeq” +Leaqa +y=
X
qg.=f>1

o’ +PBt+y=0




I Ipumep:

9 63 -27-0
3% 6.3 -27=0
> —6t —27 =0 - KBaApPATHOE YpPABHEHHE
) 44 ¢ - O 1 -

2

3 =9 3 = -3

3 a2 HET PEIICHUU

3~ |

X =2 OtBeT: x =2




3. BoiHeceHHe 00IIero MHOKHUTEJIA 32 CKOOKH

ax+1 . ax—l = b




[pumep:

3% +3* =30
3*.3° +3* =30
3x-(32+1):30
3"-10=30
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Oteer: x =1




Jlpyrue MmeToabl perieHus :

1. le1eHue HA CTENEHb:

C e ey
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/a\f(X)
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2. I'padunyeckun meTosn:

Pemnte ypaBHEHUE:
2* =X
CrpouM rpadpuku QyHKIUH
y=2* U y=X.
[’ paduku pyHKUIMN HE
MMEIOT OOIIX TOYEK.

OTBET: pelleHuN HET




